

上半年2.87亿人次出入境

□记者 任沁沁

新华社北京7月5日电 国家移民管理局5日发布2024年上半年移民管理工作主要数据。1至6月,全国移民管理机构共查验出入境人员2.87亿人次,同比增长70.9%,其中内地居民1.37亿人次,港澳台居民1.21亿人次,外国人2922万人次。

上半年,全国各口岸入境外国人1463.5万人次,同比增长152.7%。其中通过免签入境854.2万人次,占比52%,同比增长190.1%。国家移民管理局预计今年下半年外国人来华热度将持续升温。

全国移民管理机构上半年共查验交通运输工具1541.9万架(艘、列、辆)次,同比增长

56.9%,其中飞机40.5万架次,船舶21.1万艘次,火车5万列次,汽车1475.3万辆次。签发普通护照1234万本,同比增长23.2%;签发往来港澳台出入境证件签注4615.2万人次,同比增长7.8%;签发港澳台居民来往内地(大陆)通行证143.1万人次,同比基本持平;签发口岸签证68.6万证次,同比上升267.9%,为在华外国人办理停留居留证件38.8万人次,同比增长2.4%。12367移民管理政务服务平台累计接处全球来电271.8万通,涉及全球100多个国家和地区,满意率达99.1%。

1至6月,全国移民管理机构依法严厉打击妨害国(边)境

管理犯罪,持续深化“三非”外国人治理,共侦办妨害国(边)境管理犯罪案件1.8万起、抓获违法犯罪嫌疑人3.4万余人,其中采取刑事强制措施2.9万余人、行政查处4800余人,捣毁中转接应窝点105处,查扣涉案交通运输工具699辆(艘);查获“三非”外国人4.1万余人,对其中符合法定情形的1万余人予以遣送出境;查破毒品案件298起379人,其中万克以上案件66起,缴获各类毒品4.8吨;严打整治边境地区枪爆、走私违法犯罪,查缴枪支786支、子弹2.6万发,查扣走私货物案值6.4亿元,全力维护国门边境安全稳定。

国际快讯

工党赢得英国议会下院选举

斯塔默将出任首相

新华社伦敦7月5日电 据5日公布的正式计票结果,在4日举行的英国议会下院选举中,英国工党赢得过半数席位,将成为执政党。该党领袖基尔·斯塔默将出任英国首相。

在已经完成计票的议会下院467个席位中,工党赢得326席,超过成为执政党所需的半数席位,因此已经赢得大选。这是时隔14年后,工党再次成为英国执政党。

计票工作目前还在进行中。此前的出口民调显示,预计工党将获得议会下院650个席位中的410席,保守党将获得131席。

按照规定,英国首相苏纳克5日将向国王查尔斯三世递交辞呈,获得批准后卸任首相一职。斯塔默将获国王任命,成为新一任英国首相并负责组阁。

孙晓玲 许凤

俄罗斯多地破最高气温纪录

据新华社北京7月5日电 俄罗斯多地近日出现高温天气,首都莫斯科3日最高气温超过32摄氏度,创当地1917年以来同期最高纪录。

路透社4日援引俄罗斯“火卫一”气象中心数据报道,莫斯科3日最高气温升至32.7摄氏度,比此前1917年创下的当地同日高温纪录高0.5摄氏度。

“火卫一”气象中心说,高温天气最近笼罩俄大部分地区,无论是西伯利亚原野还是其位于欧洲地区的城市,多地气温创下历史同期最高纪录。

该气象中心首席专家叶夫根尼·季什科韦茨告诉俄罗斯卫星通讯社,俄中部和远东地区南部出现异常高温天气,2日刷新了39个高温纪录。

据塔斯社报道,莫斯科州、沃罗涅日州、别尔格罗德州、库尔斯克州、利佩茨克州等俄西部地区的气温本周可能达到37摄氏度,比往年高6到8摄氏度。位于这些地区以东的俄鞑靼斯坦共和国、楚瓦什共和国的气温日前已达35至36摄氏度。

路透社说,高温天气令莫斯科的防暑降温类电器热销,冰淇淋和冷饮消费也创下新高。莫斯科市长谢尔盖·索比亚宁提醒市民注意防暑,天热时减少外出。

袁原



长沙香炉洲大桥正式通车

这是7月4日拍摄的长沙香炉洲大桥(无人机照片)。

7月4日,位于湖南省长沙市望城区的香炉洲大桥正式通车。香炉洲大桥是长沙市第14座(条)跨湘江过江通道,主线全长3.24千米,为双向六车道城市主干路,设计时速60千米。香炉洲大桥通车后,将串联起望城经开区、大泽湖、月亮岛、丁字湾等片区,方便居民出行,助力经济发展。

新华社记者 陈泽国 摄

我国累计建成5G基站383.7万个

新华社北京7月5日电 工业和信息化部总工程师赵志国在5日国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上说,我国累计建成5G基站383.7万个,5G用户普及率超过60%。

赵志国说,我国移动通信探索形成了“超前预研、标准引领、体系创新、网络先行、应用赋能”的发展模式。目前,5G标准必

要专利声明量全球占比达42%,5G基站和手机全球市场占有率达到50%。

“下一步,我们将坚持‘建、用、研’统筹推进。”赵志国说,“建”是夯实网络基础设施,稳步推进5G、千兆光网建设;“用”是深化融合应用,研究出台“双千兆”网络和应用发展的接续政策,加快建设“5G工

厂”;“研”是强化技术研发,统筹推进5G-A演进和6G研发创新,超前布局超高速光纤传输和下一代光网络。

此外,会上公布的数据显示,截至今年6月底,在华经营电信业务的外商投资企业已达到2037家。工业和信息化部将有序推进增值电信业务扩大对外开放试点。 张辛欣 王悦阳

节到小暑进伏天 暑湿偏盛防“苦夏”

据新华社北京7月5日电 7月6日迎来小暑节气,此后不久便要入伏。中医专家提示,这一时节气温高、湿度大,湿热明显,养生防病重在护卫阳气、预防中暑,可食用健脾益气养阴的食物等来应对“苦夏”。

中国科学院西苑医院苏州医院执行院长高铸烨说,湿热天气里,人体毛孔全开,汗液外泄,阳气随之外出,阳虚之人会感觉动辄出汗、乏力,阴虚之人则容易受热汗出后心烦。

“小暑时节要注重护卫阳气,养阴液,防中暑。”高铸烨建议,不要在高温潮热的环境中待太久,不做剧烈运动,出汗后及时补充

水分;可食用绿豆汤、西瓜解暑热,食用水果宜适量,凉性、温性食物搭配食用,荤素调配,清淡为主;尽量午休、不熬夜。

“‘苦夏’的原因是暑湿重、脾胃正气不足,中医以健脾益气养阴为原则来防治。”高铸烨说,可食用荷叶、芡实、莲子、薏苡仁、扁豆、冬瓜等健脾祛湿食物,再配以中药代茶饮,如以西洋参、太子参益气,以炒麦芽、山楂、乌梅、甘草健脾开胃养阴,以陈皮、青皮理气疏肝化痰湿;也可到医院由医生根据情况开具处方调配中药“清暑益气汤”。

需要注意的是,小暑时节还应避免防暑太过、暑天受寒。专

家提示,空调温度不宜太低,防止由室外进入室内寒热反差太大,导致身体调节能力减弱,寒邪束表,从而出现暑天伤寒的病证;避免过量进食冰镇食物,防止出现胃肠功能紊乱以及腹泻、呕吐、咳嗽等症状。

部分人群还需防范心脑血管疾病发作。高铸烨介绍,中医认为,夏天人体阳气在外,心阳不足,阴液消耗,心阴也不足,加之湿气弥漫会阻遏阳气,胸中阳气不振,则胸闷憋气。若情绪激动,有心脑血管疾病危险因素或基础疾病的人容易发生心脑血管疾病,这些人宜适当减少活动量,保持心情舒畅。 田晓航

拍卖(变卖)公告

(2024)苏0902执恢62号
盐城市亭湖区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上依法拍卖(变卖),拍卖(变卖)标的如下:

盐城市盐南高新区戴庄路29号锦盛豪庭35幢1906室含室内可移动物品。

第一次拍卖时间:2024年8月7日10时—8日10时,起拍价1238860元,若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖及变卖。

第二次拍卖时间:2024年8月28日10时—29日10时,起拍价991088元,若第二次拍卖成交,则取消变卖。

详细情况见淘宝网,网址:<http://s.taobao.com/0515/09>。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院
2024年7月5日